

Prezentace individuálního ostatního projektu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	1 Počáteční vzdělávání
Oblast podpory	1.3 Další vzdělávání pedagogických pracovníků
Název projektu	Dřesek a Tilpína - přímá podpora pedagogů mateřských škol v jejich profesních a lektorských dovednostech
Číslo projektu	CZ.1.07/1.3.00/48.0015
Název příjemce	Slunákov - centrum ekologických aktivit města Olomouce, o. p. s.
Celková alokovaná částka	6 694 110,60 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	1. 7. 2014 - 30. 6. 2015
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Cílem projektu je přispět k profesnímu rozvoji pedagogů MŠ v Olomouckém a Moravskoslezském kraji formou komplexní nabídky akreditovaných kurzů. Projekt umožňuje pedagogům MŠ rozvíjet své kompetence v oblasti lektorských dovedností a polytechnického vzdělávání tak, aby byli schopni vést a připravovat kvalitní programy pro předškolní děti, které povedou k utváření a rozvoji jejich klíčových kompetencí. Pedagogové budou schopni motivovat děti k porozumění věcí, které je obklopují v prostředí, ve kterém žijí, poukazovat na jejich přirozený původ v přírodě a rozvíjet zručnost v pracovních činnostech spojených s proměnami materiálů jako je dřevo, sklo, kov, textil, papír a hlína.</p> <p>Aktivity projektu jsou zaměřeny na přípravu budoucích lektorů pro DVPP (vzdělávání v KA 01), podporu profesního rozvoje pedagogů v oblasti podpory polytechnického vzdělávání (workshopy v KA 02), tuzemské a zahraniční stáže (KA 03) a osobnostní vzdělávání pedagogů (semináře v KA 04).</p>
Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	<p>www.slunakov.cz Ing. Lenka Piruchová, lenka.piruchova@slunakov.cz, 585 154 482</p>

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ